

Чебулинская газета

№ 74 (8259) 14 сентября 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в
следующем
номере:

- День работников леса.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА



В Покровке установлена сушилка польского производства. Она ещё не старая и производительность её более 80 тонн зерна в сутки. Обслуживают агрегат два мастера-сушильщика. Александр Николаевич Семенников и Виктор Викторович Гусаков. Помощниками у них Владимир Александрович Миронов и Алексей Николаевич Явгелев. График у них суточный, с восьми до восьми утра.

В некоторых местах, чтобы поднять работников зарплату, пытались поставить в смену одного мастера. Но всё-таки сушилка – сооружение очень высокое, с трёхэтажный дом, а то и выше. И очень трудно почти одновременно посмотреть, что делается внизу и взобраться по вертикальной металлической лестнице на самый верх. Да и, честно говоря, мало кто сможет во все сутки не сомкнуть глаз. А с напарником это возможно.

Руки, пропахшие зерном

В полеводческих хозяйствах района работают 32 зерносушильные установки. Возраст их от трёх лет в Усть-Чебуле до 35 и даже более в Розовке. По основному принципу устройства они бывают шахтные и барабанные. Но какие бы они ни были, без сушильного хозяйства производство зерна невозможно представить.

Почему бы и нет, если всё идёт нормально.

Конечно же, главный в этом деле – агроном хозяйства. Именно он даёт все самые необходимые указания при каждом изменении установки. А она меняется постоянно.

Понятно, что сразу с поля зерно в сушилку не отправить. Требуется первичная обработка. Зерно очищается от соломы, половы, мякины, камешков и другого мусора.

Затем начинается непосредственный процесс

сушки. Здесь в первую очередь приходит помощь прибор – влагомер. Если он покажет влажность 30 процентов, а по заданию агронома её нужно опустить до 14 процентов, то делается это за три прогона, каждый раз снижая влажность на 5-6 процентов.

Главная задача сушильщиков – не пережечь зерно. Иначе семя потеряет всхожесть, а продовольственное, из-за потери клейковины, – хлебопекарные качества.

Рекомендуемая температура на выходе, примерно, 45 градусов. После чего начинается вторичная обработка зерна, очистка на решётных, пневматических машинах, триерных блоках.

Становится понятно, что работа сушильщика требует знаний, внимания, ответственности. По большому счёту, от неё зависит судьба нынешнего и будущего урожая. Ни в коем случае нельзя загубить труд хлеборобов.

И главный агроном Вадим Александрович Шкарупин, и заведующая складом Тамара Григорьевна Красилинец довольны работой суш-

ильщиков.

– Они у нас самостоятельные, трезвые и отзывчивые люди. Что ни попросишь – всё сделают. И все установки выполняют в точности.

Надо сказать, что эти люди ещё скромные и молчаливые. Видимо, работа накладывает свой отпечаток. Болтать некогда.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
На снимке: В. Миронов, А. Семенников, В. Гусаков, А. Явгелев.
Фото автора.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Новости недели

Навстречу Году села

❖ Обновляется здание районного ОВД: проводится замена оконных блоков, покрашен фасад здания. Перед ремонтом были убраны деревья, скрывающие учреждение от обзора. Цветовая гамма здания удачно вписывается в общий дизайн центральной части посёлка.

❖ Осуществляется укладка асфальта по дороге (часть улицы 60 лет Октября), ведущей к новому спорткомплексу. Проехать по переулку с новым асфальтовым покрытием – одно удовольствие. Тревожит одно, новая дорога притягивает не только автомобилистов, но и детьвору на велосипедах.

❖ Проведен капитальный ремонт памятника погибшим в Великой Отечественной войне и прилегающей к нему территории.

❖ На спорткомплексе закончена сборка спортивных залов, идет внутренняя отделка помещений, началось благоустройство территории вокруг здания.

❖ Идёт строительство дороги на улицу Губернаторскую, там уже поставлена новая водонапорная башня. По всем признакам в недалёком будущем этот микрорайон станет самым перспективным.

Дежурная часть

Как известно, осень – время сбора урожая. Но есть люди, которые пользуются плодами чужого труда. Сообщения о воровстве картофеля поступили с улиц Калининской, Чеботаева, микрорайона Южный.

Вороством картофеля не ограничились. В Усть-Чебуле, например, похитили 18 кур-бройлеров, в Верх-Чебуле увеличили со двора собаку.

Неудачливый охотник из Верх-Чебулы на болоте за микрорайоном Северный, неосторожно обращаясь с оружием, каким-то образом сам себе выстрелил в глаз.

Давно ли мы в праздничной обстановке принимали новый дом в районе? Но предпринимчивые люди уже и здесь поработали – выкрутили 20 дверных глазков. А с территории больничного комплекса похищено 900 метров медного кабеля.

В новоивановской лесополосе осужденный надругался над женщиной.

Среди других правонарушений – торговля спиртным, потребление наркотиков, мелкое хулиганство, ссоры, переходящие в драки.

Александр ЛЕЙБЕРТ.



тия все велосипедисты демонстрационной колонной в сопровождении машин ГИБДД и группа учеников 10-11 классов направились на площадь. Центр дороги, ведущий на площадь, и стал центром деятельности ребят – волонтеров, которые совместно с инспектором ГИБДД Анисюком Александром Васильевичем призывали водителей быть внимательными и осторожными на дороге, к соблюдению правил дорожного движения (ПДД), вручали памятки водителям и пешеходам.

Хочется обратить внимание людей на то, что всё в наших руках. Сделать так,

чтобы жертвы на дорогах сократились, можем только мы. И ведь на самом деле многое не нужно! Достаточно соблюдать элементарные правила дорожного движения. Это не так сложно, зато в итоге мы

сохраним не только здоровье, но и жизни детей и взрослых. А человеческая жизнь бесцenna.

Кристина ПОДУБЕЦКАЯ.
Верх-Чебула.
Фото автора.

Безопасное колесо

2 сентября. Звенит звонок, и ребята непоседливо раскаиваются за парты в классах. Вот и начинается школьная жизнь, состоящая не только из уроков и домашних заданий, но и из различных мероприятий.

Так, ученики 4-8 классов приняли участие во всероссийском движении «Безопасное колесо». Юные инспекторы демонстрировали навыки правил дорожного движения в школьном автогородке и езды на велосипеде через полосу препятствий.

В непростой борьбе участников, преодолевающих различные трудности, судьи выявили самых лов-

ких велосипедистов. Среди 4-5 классов I место разделили Есин Артем (5а) и Загжевский Сергей (4а), 2 место заняла Тищенко Алина (4б) – единственная девочка среди участников. 3 место досталось Богданову Александру (5б). Среди 6-8 классов I место взял Сурженко Дмитрий (8а), 2 место – Дорофеев Дмитрий (6а), 3 – Тимофеев Дмитрий (6б).

Целью движения «Безопасное колесо» обучающиеся ставили пропаганду правил безопасного поведения на дорогах. Ведь в наши дни с горечью понимаешь, что дорога становится своеобразной полосой боли, где не только водители, но и пешеходы все чаще получают травмы различной тяжести.

После окончания основной части мероприя-

человек года



НОМИНАЦИЯ "Профессионал"

Королева кукольного царства

Продолжаем публикацию материалов конкурса «Человек года-2010».

Уважаемые читатели! Ждём вашей поддержки в виде голосования за номинантов конкурса по телефону 2-11-80. Высказать свою поддержку можно по всем номинациям, но только один раз. Читайте, голосуйте, предлагайте своих кандидатов. Сегодня речь пойдёт о Людмиле Ивановне Осиповой.

Среди зелёного моря тайги было когда-то большое село Козеюль. Там и родилась девочка Люда Цыганкова. Её папа, Иван Ильич, работал в Малиновском леспромхозе мотористом на дизельной установке, давая всем свет. Мама, Ксения Илларионовна, была домохозяйкой.

А в том же 1955 году за десятки километров от Козеюля, в селе Кубаево, родился кукольный театр под руководством заведующего местным клубом Михаила Антоновича Климачёва. Куклы играли сценки, высмеивали недостатки, веселили людей.

До первой встречи пройдёт ещё много лет. Людмила училась в Малиновке, а школу закончила в Николаевке, потому как тёёные посёлки мало-помалу исчезали.

Но с самого раннего детства маленькая девочка участвовала в художественной самодеятельности: рассказывала стихи, пела песни, танцевала. Ощущала себя артисткой.

Чтобы получить направление в творческий ВУЗ, год после школы отработала учительницей математики, по-

скольку была отличницей. Заработав направление, поехала в Москву, во ВГИК. Попала на слушание к Ирине Скобцевой. Но известная актриса, узнав, откуда она, заявила сразу:

- Девушка, идите, у нас нет общежития.

- И я повернулась и ушла, - вспоминает Людмила Ивановна, - растерялась. Ведь мне было где жить, у тёёки. Потом ходили к Сергею Бондарчуку, но было поздно.

В Кемерове легко поступила в институт культуры. Валерий Викторович, педагог, говорил:

- Людочка, вам надо было на актёрский поступать.

На режиссера клубных массовых мероприятий поступали, как правило, выпускники культпросветучилищ, уже имевшие понятие об этой профессии. Поэтому девушке из глубинки первые два года было трудно. Но госэкзамены сдала на одни пятёрки.

И вот состоялась судьбоносная встреча. Михаила Антоновича Климачёва, руководившего уже народным коллективом театра кукол «Лукоморье», перевели на другую работу. Его эста-

фету принял молодая выпускница.

В театре занимались старшеклассники. Разница в возрасте небольшая, почти незаметная. Поэтому я была излишне строга, - вспоминает Людмила Ивановна. - Как потом ребята рассказывали, они думали, что им «змеюку» прислали. Но вскоре подружились, стали вместе отдыхать, купаться, они ко мне в гости ходили.

Так прошло 33 года.

Постепенно приходили мастерство и признание. Ушёл в прошлое тот первый день, когда, оставшись одна на сцене, новоиспечённый руководитель надела на руку куклу и стала осваивать совершенно новое для неё искусство.

Уже через год работы Людмила Ивановна стала вывозить свой театр на областные и региональные конкурсы. На Новосибирском фестивале почтенная комиссия осмотрела выставку кукол. По Чебулинской коллекции сделал безапелляционный вывод:

- Сразу видно - куклы профессиональные.

Это ли не признание! Ведь все куклы сделаны своими руками, из соб-

ственных костюмов и пальто. Второй их родитель - художник Сергей Сергеевич Мурашкин. Они так и говорят: «Это наши дети». Поэтому куклы не продаются. Сейчас в «детской» 110 действующих персонажей.

Дипломам, почётным грамотам несть числа, потому что звание народного коллектива надо постоянно подтверждать.

У нас ведь зачастую как бывает? Приходит новый руководитель и всё, история начинается с него. Явился, если не мессия, то, по меньшей мере, гений.

- Это не моё детище. Я продолжаю дело Михаила Антоновича, - горячится Людмила Ивановна. - Как я могу провалить его, не подтвердить?

Театр «Лукоморье» - это жизнь Людмилы Ивановны. Она не скрывает свой возраст, её очень волнует, что нет преемника.

- Мне почему-то не везёт, нет замены, - сетует руководитель театра. - Те, кто мечтает работать здесь, вернуться сюда, не поступают в профильные ВУЗы. Их просто отсекают на творческих



Людмила Ивановна Осипова.

конкурсах, без всяких объяснений. Не прошла - и всё. А вот на платную основу - пожалуйста.

Ещё в 2000 году в коллективе подсчитали, что через школу «Лукоморье» прошло более 1000 детей. Сейчас, конечно, уже больше. За свой труд Людмила Ивановна награждена Почётной грамотой Министерства культуры, медалью «За веру и добро».

Но приходит мысль, что не получила оценку её образовательная, воспитательная работа. Мало того, что артистами-кукольниками могут назвать себя более 1000 человек. Сколько детей в нашем районе получили понятия о добре и зле, услышали хороший русский язык, глядя на волшебную ширму. Это же

не нотации, не воспитание «в лоб». Такое влияет душой, всем детским сердцем. А ведь на спектакли ходят и взрослые:

- Такое чудо и в нашей Чебуле! Даже не верится.

Но Людмила Ивановна награды зарабатывает для любимого театра. Для себя до сих пор не оформила «Ветерана труда», звания, дающее право на льготы.

Есть среди кукол такой персонаж - русский солдат. Он прошёл ад и рай, со смертью встречался и победил. Такой «Лукоморье» со своим руководителем идут через тернии к звёздам.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
Фото Валентины Алексеенко.



ЛЮДИ - главное богатство!

Здесь люди, зная своё дело,
Гремели славою не раз
На весь район и за пределом.
Нас ценят доблестный Кузбасс!

Животноводам, хлеборобам,
Достойным всяческих похвал,
(Их перечислить всех попробуй!)
Аман Тулеев руку жал.

Тут далеко ходить не надо -
Земляк мой, Тимкачёв Сергей,
Двадцать шестую осень к ряду
Комбайн ведёт среди полей.

Нельзя Андреевой Галине
Богатый опыт прятать свой -
В совете ветеранов ныне
Ушла в работу с головой.

Сумела Гарбузова Ольга
От старины до наших дней
По Чебуле, да и не только,
Собрать реликвии в музей!

Про Гиппократа Клятву, вроде,
«Уже не в моде», - говорят.
Врачи, такие ж, как Володин,
Профессию не посрамят.

Те, кто с искусством Терпсихоры
Связали путь своей трудовой,
Им поучиться ехать впору
У Нины Знаменщиковой.

С душой Поддубная Светлана
Умеет песни распевать,
С районным хором ветеранов
Повсюду ездят выступать.

Державин, Пушкин, Заболоцкий...
Страну прославили в веках,
А самородок Иван Стоцкий
Наш край родной воспел в стихах.

Хвалу Самойловой Фаине
За книгу следует воздать.
По её книге на «Мосфильме»
Картину начали снимать.

Растим и юные таланты,
Они повсюду - там и тут.
Дают им премии и гранты.
Отрадно: их ряды растут!

На Всероссийский конкурс даже
Их смело можем посыпать.
Вот Дарья Фролкина смогла же (!)
В нём победительницей стать.

Гордимся мы фронтовиками,
Что от фашизма мир спасли!
Чтим память тех, кого нет с нами,
Живым - поклон наш до земли.

Сегодня - юбилей района,
Ему уже семьдесят пять.
В нём столько силы неуёмной,
Чтоб жить,

творить и процветать!

Мы обратились к вере. Всё же
Без веры будущего нет.
В благих делах нам да поможет
Наш покровитель Филарет!

Я верю: возродятся сёла.
И каждому найдётся труд,
Поедут в сёла новосёлы,
Достойно люди заживут.

Район наш
полной грудью дышит!
Пройдёт определённый срок -
Историк Вайкутис напишет
О нём немало добрых строк.

Л. АСТАХОВА.
п. Новоивановский.

Небольшой у нас район,
Как корабль, среди волн:
То идёт по курсу он,
То ветра со всех сторон.

Налетают и качают,
Норовят перевернуть,
То не в шутку призывают
С курса в сторону свернуть.

Рифы обходя умело,
И наперекор ветрам
Наш ведёт корабль смело
Его славный капитан.

А название корабля -
«Чебулинская земля».
Петр Пасов - у руля
Много лет уже не зря.

Надо мужества набраться,
Чтоб взглянуть весь район!
«Люди - главное богатство!», -
Часто повторяют он.

выборы - 2010

Чернышева Тамара Геннадьевна



Родилась в с. Усть-Чебула в 1956 году, здесь же окончила 8 классов, а в 9 и 10 классах училась в г. Мариинске.

В 1975 году пошла работать на ферму колхоза «Дружба» зоотехником. В 1977 году поступила на заочное отделение Мариинского совхоза-техникума, который с отличием экстерном заканчивает в феврале 1978 года по специальности «Зоотехник». В 1986 году Тамара Геннадьевна переходит на работу бухгалтером, а затем и заместителем главного бухгалтера колхоза «Дружба».

В апреле 1993 г. в Усть-Чебуле собирается сход общественности, на котором единогласно жители избирают Тамару Геннадьевну главой администрации с. Усть-Чебула.

Избрав главой Тамару Геннадьевну, люди доверили ей свое село, его жизнедеятельность. И не ошиблись. За этот период в Усть-Чебуле сделано много. За счет федеральных средств произведен ремонт школы: двери, туалеты, раздевалка в спортзале, скважина, водоснабжение. В СДК – отопление, крыша. Ежегодно проводились текущие ремонты объектов: школы, д/сада, СДК, ФАП – были установлены пластиковые окна и двери, а также произведен ремонт здания администрации за счет спонсорских средств. Ежегодно производится ремонт уличного освещения. Эти вопросы находятся на постоянном контроле у Тамары Геннадьевны.

В своей работе глава опирается на жителей села, занимающих активную жизненную позицию, неравнодушных, думающих не только о себе, о своих проблемах, но и видящих людей вокруг себя. А таких очень много. С ними можно решать все вопросы даже при очень скромном бюджете администрации. За этот период Усть-Чебулинская сельская территория была лидером среди территорий Чебулинского района, а в марте 2010 г. стала победителем в конкурсе-фестивале «Люблю тебя, мой Чебулинский край». Тамара Геннадьевна считает, что один в поле не воин, а вместе – сила и все ее награды – заслуга людей, живущих и работающих рядом.



ГЛАДЫРЬ Павел Мирославович

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов Усть-Чебулинского сельского поселения Чебулинского муниципального района Кемеровской области по трехмандатному избирательному округу №1.

Родился 1 сентября 1989 года в пгт Верх-Чебула. Окончил Мариинский лесотехнический техникум по специальности бухгалтер-экономист. В настоящее время – бухгалтер в ЗАО «Пеликан». С 2009 года помощник координатора Чебулинского РО ЛДПР по работе с молодежью.

Уважаемые земляки!

Если вы доверите мне представлять и защищать ваши интересы, я буду добиваться исполнения следующих принципов ЛДПР:

- работу – каждому, зарплату – по труду! За несвоевременную выплату зарплаты – обязательная уголовная ответственность!
- Городу – продукцию села в достатке, селу – городской уровень жизни!
- Жесткий административный контроль за предприятиями ЖКХ и их тарифной политикой!
- Образование и медицина должны быть бесплатными!
- В короткие сроки решить проблему с местами в детских садах.
- Отдаленным селам – транспортные услуги, водоснабжение, связь, Интернет – в полном объеме!
- Высшее образование – это возможность для всех, а не только для детей из богатых семей: необходимо увеличить число бюджетных мест в вузах!
- Замораживание цен на социально значимые продукты!
- Активная борьба с преступностью и наркоманией.

Голосуйте за ЛДПР! Заставьте уважать себя!



Готовимся к переписи

Преодолен еще один важный этап в подготовке к Всероссийской переписи населения 2010. На заседаниях переписиных комиссий городского и сельских территорий завершился подбор переписного персонала. Они будут обходить жилые помещения и опрашивать жильцов. Но для тех, кто не захочет впустить к себе домой переписчика по месту жительства, будут создаваться стационарные переписи участки, куда можно прийти и дать сведения о составе своей семьи.

Всего в районе 9 инструкторских и два переписи участка. Располагаются они по адресам:

№ п/п	Адрес, по которому находится выделенное помещение	Номер переписи участка	Инструкторские участки	Контактный телефон
1	пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16	№1	2	6-12-28
2	пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 114	№2		2-17-36
3	с. Алчеват, ул. Советская, 75			26-1-91
4	с. Уманка, ул. 40 лет Победы, 106			27-1-36
5	с. Усть-Чебула, ул. Никитина, 44			28-1-36
6	п. Н. Ивановский, ул. Садовая, 9			23-1-94
7	с. Чумай, ул. Советская, 22			24-2-96
8	с. Усть-Серта, ул. Кирова, 1			32-1-91

Близится к завершению заключение договоров на аренду помещений для переписи населения, охране и обеспечению транспортом.

В зависимости от численности населения организуются инструкторские и счетные участки, которые включаются в состав переписи участка, территория которого разбивается на счетные участки в соответствии с установленной нормой нагрузки на одного переписчика от 400 до 450 человек.

С 17 по 19 августа в Территориальном органе федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области состоялась учеба ответственных специалистов и уполномоченных по переписи населения.

После учебы в г. Кемерово начнется обучение переписи персонала в нашем районе. Заведующие переписи участками, инструктора, переписчики счетных и стационарных участков избираются на заседаниях переписи комиссий, поэтому люди уже подобранные ответственные и надежные. Поэтому есть уверенность, что с поставленными задачами Всероссийской переписи мы справимся.

Уважаемые жители Чебулинского района, участие в переписи большая ответственность. Помогите в ее проведении. Ответив на все вопросы и добавив еще информацию, вы только для себя сделаете пользу.

Н. ПРОКУДИНА,

уполномоченный по Всероссийской переписи населения 2010 г. по Чебулинскому району.

Вы всё ещё хотите загородный паспорт

Прежде чем сказать утвердительное «да», мы советуем подумать и взвесить все «за» и «против».

Во-первых, паспорта нового поколения имеют срок действия - 10 лет, а паспорта старого образца - вдвое меньше.

Поэтому новый паспорт заметно увеличился в объеме за счет добавления еще нескольких страниц. То есть, человеку, оформляющему загранпаспорт старого образца за 10 лет, в миграционную службу придется за его получением обратиться дважды.

Во-вторых, что немаловажно, биометрический паспорт практически полностью защищен от подделки.

Вшитый в пластиковую страницу микрочип невозможно скрыть и подделать. До настоящего времени не зарегистрировано ни одного случая подделки биометрического паспорта. Кроме этого, в сравне-

нии со своим 5-летним «предшественником» новый 10-летний паспорт имеет дополнительную степень защиты, в виде голограммы, которая размещена на пластиковой странице с фотографией владельца и его установочными данными. Поэтому некоторые страны оформляют визы только при наличии паспорта с биометрическими данными. И вообще в последнее время все больше число стран отдают предпочтение документам с биометрическими данными.

В-третьих, время прохождения паспортного контроля при пересечении государственной границы с паспортом нового поколения заметно меньше, чем с паспортом старого образца.

В-четвертых и пятых, размер государственной пошлины

и сроки оформления.

Размер государственной пошлины при оформлении паспорта старого образца составляет 1000 рублей, что гораздо меньше госпошлины за биометрический - 2500 рублей.

Но при подсчете получается наоборот: срок действия паспорта старого образца составляет 5 лет, поэтому, чтобы поменять его по истечении срока действия, придется заплатить ту же сумму, если она к тому времени не возрастет.

Таким образом, за 10 лет придется заплатить госпошлину в размере 2000 рублей. Кроме этого, еще добавляются затраты на фотографирование: за 4 фотографии возьмут еще пару сотен рублей (за один раз) –



итого еще 500 рублей.

Необходимо еще учесть такой момент, что заявителю дважды придется заполнять заявление-анкету, делать копии трудовых книжек и заверять все это в отделе кадров. Кроме этого, в соответствии с требованиями нормативных документов прием документов и оформление загранпаспортов старого образца ведется во всех территориальных подразделениях миграционной службы, а вот выдача - только в УФМС России по Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, дом 13. То есть придется потратить

деньги на билет или на бензин, а также потратить на поездку свое рабочее время. Гораздо проще и ближе, например, из Таштагола добираться до Междуреченска или Новокузнецка, где оформляют биометрический паспорт.

И еще отдельно следует упомянуть о сроках оформления документа, поскольку у некоторых граждан будет мнение, что загородный паспорт старого образца можно сделать гораздо быстрее, чем биометрический документ. Скажем только одно: и для «старого», и для «нового» загородного паспорта срок оформления составляет один месяц.

Однако здесь следует учесть тот факт, что изготовление загородных паспортов нового поколения на фабрике Гознака в Москве идет в непрерывном режиме

ме, не останавливаясь ни на минуту, поэтому довольно часто биометрические паспорта приходят в подразделения миграционной службы гораздо раньше положенного срока. А срок оформления паспорта старого образца - один месяц. Оснований для сокращения сроков рассмотрения заявления о выдаче загородного паспорта не предусмотрено, кроме тяжелой болезни или смерти родственников, проживающих за границей.

Поэтому, прежде чем обращаться в подразделения миграционной службы за паспортом старого образца, подумайте, а нужно ли это?

О. БЕЗГИНОВА,
начальник ТП
УФМС России
по Кемеровской
области в Чебулинском
районе.



Поздравляем!

Поздравляем дорогую, любимую мамочку и бабушку ТЮПКИНУ Валентину Демьяновну с юбилеем!

Приятного, яркого праздника
Желаем всем сердцем тебе!
Пусть радостных дней и удачливых
Всегда будет больше в судьбе!
Желаем оставаться весёлой и счастливой,
Такой же лучезарной, красивой и любимой

Родные и близкие.

Поздравляем МАЙЕР Надежду Михайловну с юбилеем!

В глазах полно лихих бесят,
В душё желания ревзятся,
Тебе сегодня - пятьдесят!
А будто «стукнуло» лишь двадцать!
Расстаться с молодостью не спеши,
Живи, о прошлом не жалея,
Сказать всё то же разреши,
Тебе на «сотом» юбилее:
Любви, здоровья и добра,
Удач в большой судьбе! Ура!

Марина, Ирина.

Поздравляем ТИТОВА Виктора Николаевича с юбилеем!

Желаем жить без старости
И век не знать усталости,
Здоровья - без лечения,
Любви - без огорчения,
Всех благ тебе земных,
Мы знаем - ты достоин их.

Жена, Сайгина и Пановы.

Поздравляем дорогого папочки и дедушку ПЛАХОТНИК Анатолия Васильевича с днём рождения!

Тебе желаем мы здоровья и удачи.
Пусть рядом будут радость и мечта.
И пусть из всех мужских моральных качеств
В тебе сильнейшим остаётся доброта.

Сергей, Наталья, Леночка, Никита и Юлия.

Поздравляем с 80-летием папу ЛЕНГАРДТ Александра Ивановича!

80 - это как посмотреть,
Может, много, а может, и мало.
В жизни многое можно успеть,
Может, даже начать все с начала.
И пускай на висках седина,
И морщинки у глаз появились.
Это жизни дорога видна,
На которой честно трудились.
Пусть лицо озаряет улыбка,
Пусть не старится сердце вовек.
Возраст, это неверно - ошибка,
Если молод душой человек.
Пусть солнце светит тебе всегда,
Пусть век твой до ста продлится,
Пусть в твои двери никогда
Болезнь и старость не стучится.

Николай и Нина.



МЯСО конину, говядину и баранину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

МЯСО конину, говядину и баранину. Тел. 8-961-885-87-63.



ТРЕБУЕТСЯ администратор в ТЦ «Кия». Тел. 8-923-604-43-47.

ТРЕБУЮТСЯ грузчик, экспедитор торговому предприятию. Тел. 8-960-900-00-08.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на праве аренды земельного участка, расположенного по адресу: Чебулинский район, с. Усть-Серта, ул. Советская, д.50 - для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2500 кв.м.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

За гл. редактора Т. В. ТОТЬЯНИНА.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

ПРИКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА (ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ГОРОДУ МАРИИНСК, МАРИИНСКОМУ И ЧЕБУЛИНСКОМУ РАЙОНАМ) № 54

«06» сентября 2010 г. г. Мариинск

«О призывае граждан 1983-1992 г.р. на военную службу осенью 2010 года».

В соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» № 53 - ФЗ от 1998 г., Постановлением правительства РФ № 663 от 11 ноября 2006 г. «Об утверждении Положения о призывае на военную службу граждан РФ» в октябре - декабре 2010 г. граждан РФ на территории города Мариинск, Мариинского и Чебулинского районов с 1 октября по 31 декабря 2010 года проводится призыва граждан 1983-1992 г.р. на действительную военную службу в ВС РФ. На основании вышеизложенного **ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Явке на призывающей пункт отдела (военного комиссариата Кемеровской области по г. Мариинск, Мариинскому и Чебулинскому районам) для призыва на действительную военную службу подлежащим гражданам в возрасте от 18 до 27 лет, не призывающиеся в запасе и подлежащие в соответствии с ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыва на военную службу.

2. Все граждане, подлежащие призыва на военную службу в ВС РФ, обязаны прибыть на призывающей участок в отдел (военного комиссариата Кемеровской области по г. Мариинск, Мариинскому и Чебулинскому районам) в точно назначенные дни и часы с документами, указанными в повестке. Граждане, не получившие повесток, обязаны прибыть в отдел (военного комиссариата Кемеровской области по г. Мариинск, Мариинскому и Чебулинскому районам) в течение дня до 15.10.2010 г., имея с собой документы, удостоверяющие личность.

3. Все лица призывающего возраста, подлежащие призыва на военную службу, временно прибывающие на территории г. Мариинск, Мариинского и Чебулинского районов, обязаны незамедлительно возвратиться к месту постоянного жительства и явиться в отдел военного комиссариата района, в котором они состоят на воинском учете, для прохождения призывающей комиссии.

4. Граждане, не явившиеся своевременно для призыва на военную службу или уклоняющиеся от явки на призывающей участок, несут ответственность согласно действующему законодательству.

5. На основании ФЗ № 53 от 1998 г. «О воинской обязанности и военной службе» руководители предприятий, учреждений и учебных заведений обязаны освободить призывающих от работы (учебы) на время, необходимое для прохождения призыва, а также отозвать призывающих из командировок и обеспечить своевременную явку их на призывающей участок.

6. Приказ довести до всего личного состава.

С. ВОРОНОЗ,
ВРИО начальника отдела (военного комиссариата Кемеровской области по городу Мариинску, Мариинскому и Чебулинскому районам), майор.



КВАРТИРУ 4-комнатную, п/благоустроенную на земле. Тел. 8-923-512-52-56.

КВАРТИРУ 2-комнатную п/благоустроенную. Тел. 2-24-93.

НАВИГАТОР автомобильный; СИНТЕЗАТОР музыкальный. Тел. 8-960-902-42-02.

ПАЛЬТО зимнее женское, р. 52-54, ШАПКА норковая женская. Тел. 2-27-46.

КАЧЕЛЮ, ЕМКОСТЬ 1,5 куб., СЕТКУ «рабица». Тел. 2-19-71, 8-951-592-45-66.

ПОРОСЯТ 1,5 месяца. Тел. 26-1-68, 8-903-068-42-65.

ПОРОСЯТ 1,5 месяца. Тел. 2-16-30, 8-904-991-31-35.

КОБЫЛУ, 5 лет. Тел. 8-906-924-06-06.

КАРТОФЕЛЬ, ул. Калинина, 10. Тел. 8-905-995-76-69.

Утерянное удостоверение «Ветеран боевых действий» № РМ 249953 на имя Гуляева Михаила Михайловича считать недействительным.

ПРОВЕРЬ СВЕТОПРОПУСКАНИЕ СТЕКОЛ СВОЕГО АВТОМОБИЛЯ.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23 июля 2010 года 175-ФЗ с 23 сентября 2010 года вступают в силу изменения в статью 12.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части, касающейся повышения ответственности водителей за управление транспортным средством, на котором установлены стекла и их светопропускание не соответствует требованиям технического регламента О безопасности колесных транспортных средств».

В связи с предстоящими изменениями в законодательстве, для сокращения количества транспортных средств, светопропускание стекол которых не соответствует требованиям ГОСТа 5727-88, на территории Чебулинского района с 20.09.10 г. по 22.09.10 возле здания ОВД по ул. Советская, 105 пгт. Верх-Чебула с 14.00 до 17.00 каждый автовладелец сможет проверить светопропускание стекол своего автомобиля на соответствие требованиям ГОСТа 5727-88, не подвергаясь административному наказанию.

А. ВОРОНИН,
старший гос. инспектор тех.надзора ОГИБДД
ОВД по Чебулинскому району, капитан милиции.

Уважаемые жители Чебулинского района!

Спешим сообщить, что подпись на «Чебулинскую газету» на I полугодие 2011 года - началась!

Подписаться на «Чебулинку» можно, как и раньше, во всех отделениях почтовой связи и, непосредственно, в редакции газеты.

Справки по телефону 2-11-80.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность руководству и сотрудникам ФБУ КП-3, всем родным и близким, соседям и жителям посёлка Новоивановский за моральную и материальную поддержку в похоронах нашего мужа, отца и дедушки Яцина Валентина Ивановича. Низкий поклон и здорова вам и вашим близким.

Жена В. Яцина, дочь, зять, внуки и племянница.

Глубоко скорбим по поводу смерти дорогого дедушки, прадедушки ВОСТРИКОВА Анатолия Алексеевича и выражаем искреннее соболезнование его жене Востриковой Нине Самойловне. Бабуля, крепись. Мы с тобой.

Внуки и правнуки.

Выражаем глубокое соболезнование Низковской Лидии Алексеевне, Невинскому Владимиру Алексеевичу и всем родным и близким по поводу смерти их мамы и бабушки НЕВИНСКОЙ Софии Васильевны. Коллектив Центра занятости.

Глубоко скорбим по поводу смерти НЕВИНСКОЙ Софии Васильевны и выражаем искренние соболезнования детям - Низковской Лидии Алексеевне, Невинскому Владимиру Алексеевичу и их семьям.

Администрация посёлка Верх-Чебула.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.
ОГРН 30742132600014
Адрес типографии:
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66